
  
 
                                                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 
Του  Πρακτικού  13/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

                                                 Αριθ. απόφασης 66/2016 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Καβάλας στην 

εκδήλωση «17ο Διεθνές Φεστιβάλ Κλασσικής Μουσικής Ιωάννης Παπαϊωάννου» με το 

«Δημοτικό Ωδείο Καβάλας».  

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 28 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:30 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 

δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016 έγγραφη 

πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 

177  του Ν. 3852 /2010.  

  

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ 

Μπιρολ, μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος, 5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 6) 

Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος. 

  

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7  μέλη, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει 

στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .  

Στο σημείο αυτό αποχώρησε το μέλος της επιτροπής κ. Ιντζε Μεμετ Μπιρολ . 

     

ΑΔΑ: ΩΦΙΚ7ΛΒ-ΑΧΤ



  
 
 Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος  κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη 

των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  

και Θράκης το αριθ. Πρωτ.:  3237/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη, , 

αναφορικά  με την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «17ο Διεθνές Φεστιβάλ Κλασσικής Μουσικής 

Ιωάννης Παπαϊωάννου» με το «Δημοτικό Ωδείο Καβάλας», όπως αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-

2016 6η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 41), ως Δράση που εμπίπτει 

στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – 

Παιδείας – Τουρισμού και ομοφώνα αποφάσισε την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή 

Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας. 

« Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  έδωσε  το λόγο στην Στυλιανη Ραπτη υπάλληλο της Δ/νσης  Δημ. 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας , η οποία  εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα   της   

ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ:   07/2614/16-6-2016 

έγγραφο  της  Δ/νσης   Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας, το οποίο  αναφέρει τα 

εξής:     

Το Δημοτικό Ωδείο Καβάλας διοργανώνει για ακόμη μια χρονιά το Διεθνές Φεστιβάλ με τίτλο « 

Ιωάννης Παπαιωάννου»  τιμώντας τον γνωστό μουσουργό. 

  Η εκδήλωση η οποία έχει ξεκινήσει από το 2000  πλέον αποτελεί θεσμό για την πόλη με 

καταξιωμένους καλλιτέχνες και παιδαγωγούς κυρίως από το εξωτερικό αλλά και από την Ελλάδα να 

είναι προσκεκλημένοι για να δώσουν συναυλίες υψηλού επιπέδου αλλά και να διδάξουν σε διεθνή 

σεμινάρια. 

 Το Φεστιβάλ θα λάβει χώρα από τις 25/08/2016 έως και τις 14/09/2016 και θα υπάρχουν 

εκδηλώσεις σε διάφορους χώρους πολιτισμού μέσα στην Καβάλα ενώ αναμένεται να είναι μια πρώτης 

τάξεως ευκαιρία για την προσέλκυση επισκεπτών στην πόλη και την τόνωση της τοπικής οικονομίας, 

παράλληλα αποτελεί από μόνο του ένα αξιομνημόνευτο γεγονός πολιτιστικού και εκπαιδευτικού 

χαρακτήρα. 

 Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε θετικά για την  κάλυψη μέρους του κόστους της 

εκδήλωσης συνολικά 4.500 από τις 30.000 του συνολικού προϋπολογισμού , σε βάρος της πίστωσης 

του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 

0844.  

 Οι δαπάνες που θα καλύψει η Π.Ε. Καβάλας αφορούν: 

 Έξοδα Φιλοξενίας – διανυκτερεύσεις    2000€ 

 Έντυπο υλικό – αφίσες – Διαφήμιση     2000€ 

 Ήχος – Φωτισμός  500€» 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 

164 του Ν. 3852/ 2010 καθώς και το αριθ. Πρωτ.:  3237/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου 

Περιφερειάρχη,  σύμφωνα με το οποίο η δράση αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-2016 6η Συνεδρίαση 

της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 41), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα 

Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού 

 

ΑΔΑ: ΩΦΙΚ7ΛΒ-ΑΧΤ



  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη  συνδιοργάνωση της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Καβάλας στην εκδήλωση «17ο 

Διεθνές Φεστιβάλ Κλασσικής Μουσικής Ιωάννης Παπαϊωάννου» με το «Δημοτικό Ωδείο 

Καβάλας», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας. 

    

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  66/2016. 

 

 
         
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
             
 

     ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα        
2.Μουσταφά Μετίν   (απών)            
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος      
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης    
7.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)           
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          

 

ΑΔΑ: ΩΦΙΚ7ΛΒ-ΑΧΤ
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